POWIATOWY URZAD PRACY W GNIEZNIE - RYNEK PRACY W GRUDNIU 2021 r.
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1. |0GOLEM 140 849 2070 | 1186 | 431 203 619 | 871 179 346 64 88 187 22 7
2. |m. Gniezno 63 728 1053 | 572 178 68 339 466 100 160 37 53 99 9 4
3. |m.g. Czerniejewo 7237 99 65 23 11 32 39 7 19 3 14 12 0 3
4. |m.g. Ktecko 7 367 90 48 19 8 22 26 4 12 4 2 5 1 0
5. |m.g. Trzemeszno 13970 197 125 49 25 58 69 17 45 3 6 13 3 0
6. |m.g. Witkowo 13 243 220 126 59 36 61 123 17 28 5 6 19 3 0
7. |g. Gniezno 13 157 152 83 29 15 43 58 10 31 5 2 14 3 0
8. |g. Kiszkowo 5407 56 37 12 6 17 24 3 16 3 1 3 1 0
9. |g. Lubowo 6 769 68 43 21 15 15 21 5 14 2 2 12 1 0
10. |g. Mieleszyn 3927 51 35 14 2 14 21 7 5 0 0 4 1 0
11. |g. Niechanowo 6 044 84 52 27 17 18 24 9 16 2 2 6 0 0

. Kraj 5,4%
Stopybezrobocia Wojewodztwo Wielkopolskie 3,1%

(stan w koncu listopada 2021 r.)

Powiat GnieZnienski

4,1%




POWIATOWY URZAD PRACY W GNIEZNIE - BEZROBOTNI ORAZ POSZUKUJACY PRACY WEDLUG CZASU

POZOSTAWANIA BEZ PRACY, WIEKU, POZIOMU WYKSZTALCENIA I STAZU PRACY
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